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Warszawa, 11.04.2018r.

Dotyczy: postepowania o udzielenie zamdwienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego
na dostawe elektrod do termoablacji i zestawow do naklucia naczyn — 2 pakiety.

Postepowanie znak DZP.262.36.2018

W zwigzku z wplynieciem pytan do SIWZ dotyczacych wiw postepowania Zamawiajgcy udziela
nastepujgcych odpowiedzi:

Pytfanie 1 - dotyczy Pakiet nr 2
W zwigzku z mozliwoscig zaoferowania konkurencyjnego cenowo produkiu prosimy o dopuszczenie

zestawodw, w ktdrych fartuchy wykonane sg z witkniny bawetnopodobnej typu SPUNLACE o
gramaturze min. 68 g/m2, wydluzeone, rekawy zakonczone niepylgcym poliestrowym mankietem o
diugosci min. 8 om, przy szyi zapinane na rzep w rozmiarze L, zgodne z norma PN EN 13795, w poz.
2 — fartuch wzmocniony, w poz. 3 bez wzmocnien.

Odpowiedz 1
Zamawigjgcy dopuszceza rowniez takie rozwigzanie. Pozostate zapisy SIWZ bez zmian.

Pytanie 2 - dotyczy Pakiet nr 2
Czy Zamawiajgcy dopusci ziozenie oferty na zestaw do naklucia naczyn w skiad ktérego wchodzi

serweta angiograficzna w rozmiarze 240 x 330 cm z 2 otworami o Srednicy 12 cm na tetnice udowe,
otoczone folig przylepng z krawedzig przezroczysta z prawej strony?

Odpowied? 2
Zamawiajgcy dopuszcza rowniez takie rozwigzanie. Pozostale zapisy SIWZ bez zmian.

Pytanie 3 - Dotyczy pakietu nr 2

Czy Zamawiajgcy dopusci ziozenie oferty na zestawy do nakiucia naczyn w skiad ktérego wchodza:
poz. 2 — Fartuch chirurgiczny wzmocniony, rozm. L do operacji wysokiego ryzyka

poz. 3 — Fartuch chirurgiczny, rozm. L do operacji standardowego ryzyka

Fartuchy wykonane z frojwarstwowej widkniny SMS o gramaturze 50g/m’ (gramatura w strefie
wzmocnionej 100 g/m?), rekawy wykonane z baweliny o diugos$ci min. 8 cm, w czesci szyjnej zapiecie
na rzep. Widknina odporna na dzialanie srodkdw z zawartoscig alkoholu, Fartuch umozliwiajacy
wykonanie procedur w pozycji siedzacej, zgodny z PN EN 13795,

Odpowiedz 3
Zamawiajgcy dopuszcza rowniez takie rozwigzanie. Pozostale zapisy SIWZ bez zmian.

Pytanie 4 - Dotyczy pakietu nr 2
Czy Zamawiajacy dopusci Zlozenie oferly na zestawy do naklucia naczyh w skiad kiérego wchodzi
(poz. 13) sciereczka wysokochionna, biata, duza w rozmiarze 57 x 37 cm?




Odpowiedz 4
Zamawiajgcy dopuszcza réwniez takie rozwigzanie. Pozostate zapisy SIWZ bez zmian.

Pytanie § - Dotyczy pakietu nr 3

Czy Zamawiajgcy dopusci ziozenie oferty na zestaw do nakiucia naczyn w skiad ktdérego wchodzi
serweta angiograficzna w rozmiarze 208 x 330 cm z 2 otworami o srednicy 12 ¢m na tetnice udowe,
otoczone folig przylepng z krawedzig przezroczysty z prawej strony?

Odpowiedz 5
Zamawiajgcy nie wyraza zgody. Zapisy SIWZ pozostajg bez zmian.

Pytanie 6 - Dotyczy pakietu nr 2
Zwracamy sig z proshg o wyrazenie zgody na zaoferowanie zestawu z fartuchami chirurgicznymi z
wiokniny polipropylenowej typu SMS, 1]

Poz. 2. Fartuch chirurgiczny L wzmocniony — 1 sztuka. Sterylny fartuch do operaciji wysokiego ryzyka
{z udziatem plyndw) z wiokniny polipropyienowej typu SMS o gramaturze min. 35 g/m2, z
nieprzemakalnymi wstawkami w czesciach krytycznych o {gcznej gramaturze min. 75 g/mz,
konstrukcja fartucha umozliwia dokladne okrycie chirurga, rekawy zakonczone poliestrowym,
niepylacym i bezszwowym mankietem, ktéry dokiadnie opina nadgarstek. Szwy {gczone metoda
ultradzwiekows. Fartuch posiada troki wewnetrzne | zewnetrzne (przymocowane do kartonika), ktére
umozliwiajg wigzanie najpierw na ,brudno” a nastepnie na ,czysto". Specjale ziozenie fartucha
umozliwia zalozenie go w sposéh aseptyczny.

Poz. 3. Fartuch chirurgiczny L. — 1 sztuka. Sterylny fartuch do operacji standardowego ryzyka z
widkniny polipropylenowej typu SMS o gramaturze min. 35 g/m2, konstrukcja fartucha umozliwia
dokiadne okrycie chirurga, rekawy zakonczone poliestrowym, niepylacym i bezszwowym mankietem,
ktory dokladnie opina nadgarstek. Szwy fgczone metods uliradzwiekowa. Fartuch posiada troki
wewnetrzne | zewnetrzne (przymocowane do kartonika), ktére umozliiwiajg wigzanie najpierw na
Jbrudne” a nastepnie na ,czysto”. Specjale zlozenie fartucha umozliwia zalozenie go w sposoh
aseptyczny.

Odpowiedz 6
Zamawiajgcy dopuszcza rowniez takie rozwigzanie. Pozostale zapisy SIWZ bez zmian.

Pytanie 7 - Dotyczy pakietu nr 2

Zwracamy sie Z prosbg o wyrazenie zgody na zaoferowanie zestawu z ostonami

Poz. 16; na fampe rentgenowska (33+112) x 56cm

Poz. 17: typu torba na ekran (28+102} x 91cm

gdzie:(polowa obwodu gumki w stanie swobodnym + pofowa obwodu gumki w rozciggnieciu) x
gfebokose ?

Odpowiedz 7
Zamawiajacy dopuszcza rowniez takie rozwigzanie. Pozostale zapisy SIWZ bez zmian.

Pytfanie 8 - Dotyczy projektu umowy
Czy za dni robocze w rozumieniu wzoru umowy bedg uwazane dni od poniedziatku do pigtku, za
wyjatkiem dni ustawowo wolnych od pracy?

Odpowiedz 8
Tak

Pytanie 9 - Dotyczy projekiu umowy
Zwazywszy na tresé § 1 ust. 2 wzoru umowy, jakg minimalng ilosc towardw, (jaki procent Hosci
wskazanych w SIWZ) Zamawiajacy na pewno zamowi?

OdpowiedZ na powyzsze pytanie ma istotne znaczenie dla odpowiedniej kalkulacji oferowane] ceny.
Zgodnie z pogigdem Krajowej 1zby Odwolawczej wyrazonym m.in. w wyroku z dnia 18 czerwca 2010 1.
KIO 1087/10, z art. 29 ust. 1 ustawy Prawo zamdwien publicznych wynika obowigzek dokiadnego




okreslenia przez zamawiajgcego ilosci zamawianych produktow; zamawiajacy nie jest zwolniony z
tego obowigzku nawet, jezeli nie jest w stanie przewidzie¢ dokladnych Hosci zamawianych produktéw.
W wyroku z dnia 7 maja 2014 r. KIO 809/14 Krajowa {zba Odwotawcza stwierdzila, ze ,nie mozna
zaakceptowaé postanowienr umowy dajgcych zamawiajgcemu catkowilg, nieograniczong pod
wzgledem ilosciowym | pozostajgcg poza wszelkg kontrolg dowolnosé w podjeciu decyzji o
zmniejszeniu zakresu dostaw bedgcych przedmiotern zamowienia”.

Odpowiedz 9
Zmniejszenie wielkosci zamowien nie przekroczy 30% wartoSci umowy.

W zwigzku z tym § 1 ust. 2 otrzymuje brzmienie:

,2. Ustalone w zalaczniku do niniejszej umowy ilosci stanowig wielkosci szacunkowe, kidre mogg ulec
Zmianie stosownie do rzeczywistych pofrzeb Zamawiajgcego, jednakze zmniejszenie nie bedzie
przekraczato 30% wartosci umowy”

Pytanie 10 - Dotyczy projektu umowy

Czy Zamawiajgcy zgadza sie, aby w § 18 ust. 2 wzoru umowy zostalo dodane zdanie o nastepujace;
{lub podobnej) tresci: ,Przed rozwigzaniem umowy Zamawiafgcy pisemnie wezwie Wykonawce do
nalezytego wykonywania umowy.”?

Zwazywszy na donioste i nieodwracalne skutki prawne rozwigzania umowy, celowe jest, aby przed
rozwigzaniem umowy przez Zamawiajacego wykonawca zostal wezwany do nalezytego wykonywania
umowy. Takie wezwanie najprawdopodobniej wystarczajaco zmobilizuje wykonawce do nalezytego
wykonywania umowy i pozwoli uniknac rozwigzania umowy, a tym samym unikngé skutkow
rozwigzania umowy, ktore sg niekorzystne dla obu stron.

Udzielajgc odpowiedzi na powyzsze pytania prosze wzia¢ pod uwage biezgce orzecznictwo Krajowej
Izby Odwolawcze] dotyczgce umow.

Zgodnie z wyrokiem Krajowej lzby Odwotawcze] z dnia 29 czerwca 2009 r. KIO/UZP 767/09, ,mimo i2
sytuacja Zamawiajgcego przy ksztaftowaniu tresci umowy jest silnigjsza, powinien on brac pod uwage
nie tylko swoje interesy, ale takze interesy Wykonawey i starac sie wlozyc stosunek prawny fak, aby fe
interesy byfy jak najbardziej zrownowazZone”. Podobne stanowisko Krajowa lzba Odwotawcza zajeta w
wyroku z dnia 21 lutego 2008 r. KIO/UZP 97/08, w wyroku z dnia 27 grudnia 2011 r. KIO 2649/11, w
wyroku z dnia 17 grudnia 2012 r. KIO 2631/12, KIO 2655/12 oraz w wielu innych orzeczeniach.

Odpowiedz 10
Zamawiajgcy wyraza zgode na proponowane zmiany. Pozostale zapisy SIWZ bez zmian.

W zwigzku z tym § 18 ust. 2 otrzymuje brzmienie:

2. Zamawiajgcy ma prawo do rozwigzania umowy bez zachowania okresu wypowiedzenia
w przypadku razgcego naruszenia jej postanowien przez Wykonawce. Przed rozwigzaniem
umowy Zamawiajgcy pisemnie wezwie Wykonawce do nalezytego wykonywania umowy”.

Pytanie 11
W celu zapewnienia rownego traktowania stron umowy i umozliwienia Wykonawcy sprawdzenia

zasadnosci reklamaciji wnosimy o wprowadzenie w § 10 ust. 1 projektu umowy 5 dniowego terminu na
rozpatrzenie reklamacji.

Odpowiedz 11
Zamawiajgcy wyraza zgode na proponowane zmiany. W zwigzku z tym § 10 ust. 1 otrzymuje

brzmienie:

,1. W razie stwierdzenia wad przedmictu umowy w okresie gwarancyjnym, Wykonawca zobowigzany
bedzie do bezplatnej wymiany wadliwego przedmiotu umowy na wolny od wad — w terminie 6 dni od
otrzymania pisemnej reklamacji Zamawiajacego.”

Pytanie 12
Czy w celu miarkowania kar umownych Zamawiajgcy dokona modyfikacji postanowien projektu

przyszle] umowy w zakresie zapiséw § 11 ust. 1, 3:

1. Strony uzgadniaja, ze w przypadku, gdy Wykonawca opdzni sie z przyczyn lezacych po jego
stronie (...), Zamawiajgcy ma prawo zgdad kary umownej w wysokosci 0,2% wartosci netto



niewykonanej czesci dostawy za kazdy dziert zwioki, jednak nie wiecej niz 10% wartosci
netto niewykonanej czesci dostawy.

3. W przypadku uchybien obowigzkowi {...) w wysokosci 0,2% wartosci netto niezrealizowanej
czesci umowy, nie mniej niz 500 zt za kazde zdarzenie, jednak nie wiecej niz 10% wartosci
netto uchybioneao obhowiazku,
oraz § 15 ust, 2:

2. Naruszenie zobowigzania, o ktorym mowa w ust. 1 uprawnia Zamawiajgcego do zgdania kary
umownej w wysokosci 0,6% wartosci netto wierzytelnosci objetych czynnosciami wskazanymi
w ust. 1, jednak nie mniej niz 500 zf oraz nie wiecej niz 10% wartosci netto wierzyteinosci
objetych czynnoéciami wskazanymi w ust. 1.

Odpowiedz 12
Zamawiajgcy nie wyraza zgody. Zapisy SIWZ pozostajg bez zmian.

Pytanie 13
Whnosimy o zmiane w zakresie zapisdw § 15 ust. 1 poprzez umozliwienie udzielenia peinomocnictwa

dla adwokata fub radcy prawnego. Zrzeczenie sie przez Wykonawce prawa do reprezentowania go w
postepowaniu sgdowym przez profesjonalnego petnomocnika jest w naszej ocenie niezgodne z
prawem i hiewazne.

Odpowiedz 13
Zapisy SIWZ pozostajg bez zmian.

W zwigzku z udzielonymi odpowiedziami, na podstawie art.38 ust 4 ustawy z dnia 29.01.2004r Prawo
zamowien publicznych (Dz.U. z 2004r. Nr 18, poz. 177 z pdin. zm.) Zamawiajgcy modyfikuje tres¢
Specyfikacji Istofnych Warunkow Zamowienia.

UWAGA!I

Zamawiajacy wyraza zgode na modyfikacje Zalacznika nr 2 do Formularza Oferty (formularz
cenowy) oraz Zatgcznika nr 3 do Formularza Oferty (zestawienie paramefréw opisujacych
przedmiot zamodwienia) w przypadku gdy Wykonawca zaoferuje przedmiot zamowienia o
parametrach dopuszczonych odpowiedziami na powyZsze pytania. Jednoczeénie Wykonawca
zobowigzany jest do podania_w_Formularzu Cenowym opisu_przedmictu zamodwienia zgodnie z

zaoferogwanym asortymentem.

Z powazaniem
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